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ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τµήµα Ερωτήσεων  

                      

ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κ. Αυγενάκη Λευτέρη 

2. Υπουργείο Εσωτερικών 

3. Υπουργείο Υγείας 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ:  α) Η µε αριθµό πρωτ. 863/23-8-2018 Ερώτηση  

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης η οποία κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον 

Βουλευτή κ. Αυγενάκη Λευτέρη, σας γνωρίζουµε ότι του αναφερόµενου περιστατικού ρύπανσης επιλήφθηκε η 

Περιφέρεια Κρήτης το έγγραφο της οποίας σας κοινοποιούµε. Όπως προκύπτει, δεν παρατηρήθηκε συνεχής ροή 

λυµάτων στη θάλασσα της περιοχής αλλά η ρύπανση προήλθε από ζωικά απόβλητα τα οποία είχαν εναποτεθεί σε 

ρέµα και παρασύρθηκαν από την βροχή καταλήγοντας στη θάλασσα. Οι αρµόδιες Υπηρεσίες διερευνούν το 

περιστατικό ώστε να επιβληθούν κυρώσεις στον υπεύθυνο της ρύπανσης. Παράλληλα, συγκλήθηκε το Κλιµάκιο 

Ελέγχου Ποιότητας Περιβάλλοντος της Περιφέρειας προκειµένου να διερευνηθούν οι δυνητικές πηγές ρύπανσης 

από τις δραστηριότητες που λαµβάνουν χώρα στην ευρύτερη περιοχή.  

Σηµειώνουµε ότι πραγµατοποιείται από τις ∆ιευθύνσεις Υδάτων των Αποκεντρωµένων ∆ιοικήσεων το 

Πρόγραµµα Παρακολούθησης ποιότητας νερών ακτών κολύµβησης των Περιφερειών της Ελλάδας σύµφωνα µε το 

οποίο παρακολουθούνται µικροβιολογικές παράµετροι και συγκεκριµένα Escherihiacoli και Εντερόκοκκοι. 

Ειδικότερα στην περιοχή του Καρτερού Ηρακλείου παρακολουθούνται δύο ακτές κολύµβησης «ΚΑΡΤΕΡΟΣ» και 

«ΑΜΝΙΣΣΟΣ» µε κωδικούς GRBW139305044101 και GRBW139309121101, αντίστοιχα. Με βάση την τελευταία 

εγκεκριµένη από την Ευρωπαϊκή Ένωση αξιολόγηση, και οι δύο ακτές χαρακτηρίστηκαν ως «εξαιρετικής 

ποιότητας» ενώ οι µέχρι σήµερα µετρήσεις για τη κολυµβητική περίοδο του έτους 2018 κυµαίνονται εντός των 

φυσιολογικών ορίων και αναρτώνται στην ιστοσελίδα της ∆ιεύθυνσης Υδάτων Κρήτης.  

 

                                                                                                 Ο ANΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

                 ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΦΑΜΕΛΛΟΣ 

Επισυνάπτεται: To υπ΄ αρ. πρωτ. 202631/31-8-2018 έγγραφο  

 

 

 

 

 

                                                                                            

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 4 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων:   5 
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